



2023年5月24日

各位

会社名 株式会社 ノジマ
代表者名 取締役兼代表執行役社長 野島 廣司
(コード 7419 東証プライム)
問合せ先 執行役財務経理部長 幡野 裕明
(TEL : 050-3116-1545)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正について

2023年5月9日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結貸借対照表について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりにお知らせします。

記

1. 訂正の理由

金融事業セグメントにかかるトレーディング商品(資産・負債)及び無形資産の集計、並びにデジタル家電専門店運営事業、キャリアショップ運営事業に係るセグメント資産・負債の内訳金額の集計に誤りがありました。当該内容について、連結貸借対照表、連結キャッシュ・フロー計算書を修正しておりますが、2023年3月期の損益には影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____を付しております。

○サマリー情報 1 ページ

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	555,065	161,056	28.2	1,596.29
2022年3月期	326,952	140,101	41.6	1,380.61

(参考) 自己資本 2023年3月期 156,517百万円 2022年3月期 136,067百万円

(注) 当社は、2022年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり純資産を算定しております。

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	34,613	△79,870	30,618	37,145
2022年3月期	42,895	9,029	△19,964	51,004

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	555,905	161,056	28.2	1,596.29
2022年3月期	326,952	140,101	41.6	1,380.61

(参考) 自己資本 2023年3月期 156,517百万円 2022年3月期 136,067百万円

(注) 当社は、2022年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、1株当たり純資産を算定しております。

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	34,613	△81,260	30,618	35,755
2022年3月期	42,895	9,029	△19,964	51,004

○添付資料 4ページ

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末の資産合計は、前連結会計年度末に比べ228,113百万円増加して555,065百万円となりました。その主な内訳は、流動資産が168,605百万円増加して352,569百万円に、また固定資産が59,507百万円増加して202,496百万円となりました。

(中略)

(負債)

当連結会計年度末の負債合計は、前連結会計年度末に比べ207,157百万円増加して394,009百万円となりました。その主な内訳は、流動負債が163,234百万円増加して290,206百万円に、また固定負債が43,920百万円増加して103,800百万円となりました。

(後略)

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末の資産合計は、前連結会計年度末に比べ228,952百万円増加して555,905百万円となりました。その主な内訳は、流動資産が169,445百万円増加して353,409百万円に、また固定資産が59,507百万円増加して202,496百万円となりました。

(中略)

(負債)

当連結会計年度末の負債合計は、前連結会計年度末に比べ207,997百万円増加して394,848百万円となりました。その主な内訳は、流動負債が164,074百万円増加して291,045百万円に、また固定負債が43,920百万円増加して103,800百万円となりました。

(後略)

○添付資料 4ページ

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、37,145百万円(前連結会計年度は51,004百万円)となり、13,858百万円減少しております。

(中略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、79,870百万円の支出(前連結会計年度は9,029百万円の収入)となりました。

これは主に、投資有価証券の売却による収入3,672百万円並びに敷金及び保証金の回収による収入628百万円等があったものの、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出72,488百万円、有形固定資産取得による支出4,670百万円及び投資有価証券の取得による支出4,392百万円等によるものであります。

(後略)

【訂正後】

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、35,755百万円（前連結会計年度は51,004百万円）となり、15,249百万円減少しております。

（中略）

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動の結果、81,260百万円の支出（前連結会計年度は9,029百万円の収入）となりました。

これは主に、投資有価証券の売却による収入3,672百万円並びに敷金及び保証金の回収による収入628百万円等があったものの、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出74,423百万円、有形固定資産取得による支出4,670百万円及び投資有価証券の取得による支出4,392百万円等によるものであります。

（後略）

○添付資料 6～9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

（1）連結貸借対照表

【訂正前】

（単位：百万円）

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	31,007	37,145
売掛金	69,063	89,117
有価証券	19,997	-
商品及び製品	50,735	69,338
番組勘定	1,648	1,623
未収入金	7,406	36,888
預託金	-	92,312
顧客分別金信託	-	12
顧客区分管理信託	-	92,300
トレーディング商品	-	19,287
デリバティブ取引	-	19,287
その他	5,045	7,470
貸倒引当金	△940	△614
流動資産合計	183,963	352,569
	(中略)	
資産合計	326,952	555,065

（中略）

（単位：百万円）

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	57,151	74,942
電子記録債務	711	607
短期借入金	1,616	1,649
1年内返済予定の長期借入金	8,224	19,079
1年内償還予定の社債	5,000	-
未払金	11,714	32,865
未払法人税等	7,669	9,487
未払消費税等	2,053	1,872
未払費用	3,480	6,234
前受金	5,254	7,700

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
前受収益	6,548	5,592
契約負債	7,132	9,662
ポイント引当金	739	1,204
賞与引当金	1,721	3,924
リース債務	3,136	3,671
受入保証金	-	108,542
トレーディング商品	-	66
デリバティブ取引	-	66
その他	4,817	3,101
流動負債合計	126,971	290,206
	(中略)	
負債合計	186,851	394,009
	(中略)	
負債純資産合計	326,952	555,065

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	31,007	37,145
売掛金	69,063	89,117
有価証券	19,997	-
商品及び製品	50,735	69,338
番組勘定	1,648	1,623
未収入金	7,406	36,888
預託金	-	92,312
トレーディング商品	-	19,675
その他	5,045	7,922
貸倒引当金	△940	△614
流動資産合計	183,963	353,409
	(中略)	
資産合計	326,952	555,905

(中略)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	57,151	74,942
電子記録債務	711	607
短期借入金	1,616	1,649
1年内返済予定の長期借入金	8,224	19,079
1年内償還予定の社債	5,000	-

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
未払金	11,714	32,865
未払法人税等	7,669	9,487
未払消費税等	2,053	1,872
未払費用	3,480	6,234
前受金	5,254	7,700
前受収益	6,548	5,592
契約負債	7,132	9,662
ポイント引当金	739	1,204
賞与引当金	1,721	3,924
リース債務	3,136	3,671
受入保証金	-	108,542
トレーディング商品	-	906
その他	4,817	3,101
流動負債合計	126,971	291,045
	(中略)	
負債合計	186,851	394,848
	(中略)	
負債純資産合計	326,952	555,905

○添付資料 16ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△12,328	△4,670
無形固定資産の取得による支出	△1,029	△1,702
投資有価証券の取得による支出	△109	△4,392
投資有価証券の売却による収入	17,655	3,672
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△815	△72,488
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	7,241	-
敷金及び保証金の差入による支出	△1,995	△1,405
敷金及び保証金の回収による収入	535	628
その他	△125	488
投資活動によるキャッシュ・フロー	9,029	△79,870
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△5,352	33
長期借入れによる収入	16,376	152,994
長期借入金の返済による支出	△28,792	△109,557
自己株式の取得による支出	△2,246	△3,665
自己株式の売却による収入	655	951
ストックオプションの行使による収入	879	1,376
社債の償還による支出	-	△5,000
配当金の支払額	△2,386	△2,560

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)
リース債務の返済による支出	△2,867	△3,778
非支配株主からの払込による収入	3,864	20
その他	△92	△194
財務活動によるキャッシュ・フロー	△19,964	30,618
現金及び現金同等物に係る換算差額	530	779
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	32,490	△13,858
現金及び現金同等物の期首残高	18,513	51,004
現金及び現金同等物の期末残高	51,004	37,145

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△12,328	△4,670
無形固定資産の取得による支出	△1,029	△1,315
投資有価証券の取得による支出	△109	△4,392
投資有価証券の売却による収入	17,655	3,672
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△815	△74,423
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	7,241	-
敷金及び保証金の差入による支出	△1,995	△1,405
敷金及び保証金の回収による収入	535	628
その他	△125	646
投資活動によるキャッシュ・フロー	9,029	△81,260
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△5,352	33
長期借入れによる収入	16,376	152,994
長期借入金の返済による支出	△28,792	△109,557
自己株式の取得による支出	△2,246	△3,665
自己株式の売却による収入	655	951
ストックオプションの行使による収入	879	1,376
社債の償還による支出	-	△5,000
配当金の支払額	△2,386	△2,560
リース債務の返済による支出	△2,867	△3,778
非支配株主からの払込による収入	3,864	20
その他	△92	△194
財務活動によるキャッシュ・フロー	△19,964	30,618
現金及び現金同等物に係る換算差額	530	779
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	32,490	△15,249
現金及び現金同等物の期首残高	18,513	51,004
現金及び現金同等物の期末残高	51,004	35,755

○添付資料 20ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

記載なし

【訂正後】

(10) その他連結財務諸表の作成のための基本となる重要な事項

① 顧客を相手方とする外国為替証拠金取引の会計処理

顧客からの注文により成立する外国為替証拠金取引については、取引に係る決済損益及び評価損益を計上しております。

なお、評価損益は、顧客を相手方とする全ての未決済の外国為替証拠金取引に係る評価損益を取引明細ごとに算定し、評価益相当額を連結貸借対照表上のトレーディング商品（資産）に、評価損相当額をトレーディング商品（負債）にそれぞれ計上しております。

また、顧客から外国為替証拠金取引の証拠金として預託された金銭は、金融商品取引法第43条の3第1項並びに金融商品取引業等に関する内閣府令第143条第1項第1号に定める金銭信託により自己の固有財産と区分して管理しております。当該金銭信託に係る元本は連結貸借対照表上の預託金に計上しております。

② カウンターパーティーを相手方とする外国為替証拠金取引の会計処理

カバー取引注文により成立する外国為替証拠金取引については、取引に係る決済損益及び評価損益を計上しております。

なお、評価損益は、カウンターパーティーを相手方とする全ての未決済の外国為替証拠金取引に係る評価損益を取引明細ごとに算定したうえで、これらをカウンターパーティーごとに合算し損益を相殺して算出しており、これと同額を連結貸借対照表上のトレーディング商品に計上しております。

○添付資料 23ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損益、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	デジタル 家電 専門店 運営事業	キャリア ショップ 運営事業	インター ネット 事業	海外事業	金融事業	計				
売上高										
外部顧客への売上高	264,472	233,894	67,693	51,443	—	617,504	8,677	626,181	—	626,181
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,089	450	416	—	—	2,956	891	3,847	△3,847	—
計	266,561	234,344	68,110	51,443	—	620,460	9,568	630,029	△3,847	626,181
セグメント利益又は損 失(△)	20,643	6,166	6,657	1,508	—	34,976	1,328	36,304	△58	36,246
セグメント資産	99,930	219,301	39,181	51,419	126,201	536,034	19,034	555,069	△3	555,065
セグメント負債	76,392	100,395	15,214	38,359	111,570	341,932	1,788	343,721	50,287	394,009
その他の項目										
減価償却費	1,811	5,640	1,234	4,636	—	13,322	740	14,062	—	14,062
のれんの償却額	—	1,844	1,314	—	—	3,158	38	3,197	—	3,197
受取利息	—	0	0	148	—	148	0	148	14	163
支払利息	—	39	0	455	—	495	—	495	69	564
持分法による投資利 益	—	85	—	—	—	85	—	85	—	85
減損損失	331	176	79	—	—	587	—	587	—	587
持分法適用会社への 投資額	—	991	—	—	—	991	—	991	—	991
のれんの未償却残高	—	35,784	5,239	—	8,409	49,433	348	49,781	—	49,781
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	4,169	50,359	593	621	10,780	66,526	66	66,592	—	66,592

【訂正後】

当連結会計年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	デジタル 家電 専門店 運営事業	キャリア ショップ 運営事業	インター ネット 事業	海外事業	金融事業	計				
売上高										
外部顧客への売上高	264,472	233,894	67,693	51,443	—	617,504	8,677	626,181	—	626,181
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,089	450	416	—	—	2,956	891	3,847	△3,847	—
計	266,561	234,344	68,110	51,443	—	620,460	9,568	630,029	△3,847	626,181
セグメント利益又は損 失(△)	20,643	6,166	6,657	1,508	—	34,976	1,328	36,304	△58	36,246
セグメント資産	110,482	208,750	39,181	51,419	127,040	536,874	19,034	555,908	△3	555,905
セグメント負債	80,914	95,873	15,214	38,359	112,409	342,772	1,788	344,560	50,287	394,848
その他の項目										
減価償却費	1,811	5,640	1,234	4,636	—	13,322	740	14,062	—	14,062
のれんの償却額	—	1,844	1,314	—	—	3,158	38	3,197	—	3,197
受取利息	—	0	0	148	—	148	0	148	14	163
支払利息	—	39	0	455	—	495	—	495	69	564
持分法による投資利 益	—	85	—	—	—	85	—	85	—	85
減損損失	331	176	79	—	—	587	—	587	—	587
持分法適用会社への 投資額	—	991	—	—	—	991	—	991	—	991
のれんの未償却残高	—	35,784	5,239	—	8,409	49,433	348	49,781	—	49,781
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	4,169	50,359	593	621	10,780	66,526	66	66,592	—	66,592

以 上